"HONDA PILOT

ApTuxkyn: Crane 111.02105.3 Kaprep 4 KN T

Kpovwredn nessiia

Kysom: Bce
Fon Bbinycka: 2008-2011
g::il:_lﬁ?urarenu: gl':se 3awura nnura‘renn\
' COCTAB KPEMEXA sl
L T MR 2D s v e s s A S A R 2 Wr.
e DONT MIDY AW i nnanis siasss s snana 2 W, Boat M10x20
< T3 [T | R A R S e S R 4 Wr. Waiba 10
4., KpOHWTEeWH NeBbIfl.ciierieiinearenieenss 1 WT.
5. KpOHWTEUH NPaBbifl...cc.ccviiiinnnnans 1.
6. MNaiika 3aknapgHan M10................. 2 Wr.
\laiika Jaknagnas M10
BonT M10x30
Wakba 10
| UMHCTPYKLUWUA NO YCTAHOBKE
1. YCTaHOBUTL KPOHWTEWHBI, NPUKPENnuUsB ux K banke 4. 3ataHyTe BCe pe3bbosbie coeagvHenus (M10-50 Hm,
paauaTopa Ha wWTaTHuie GonTyul. M8-30 Hv, M6-10 HM). UCNONL2OBAHUE NHEBMOUHCTPYMEHT2
2. YcTaHoBUTL rafiku 3aknafHsie M10 8 6anky nepeanero JanpeuweHo.
MOCTa W BBEPHYTb B HUX HA HECKONLKO 06opoTos 6onTw 5. 3amMéna Macna eO3MOMHA HA 2BTOMOBKNE ¢ O6bEMOM
M10x30. asurartena 3,5 n.

3. 33AHIDK0 H4aCTh 3aWKTH H2AETh HA YCTaHOBAEHHbIE 6ONTHI
M10x30, nepesHio0 YacTs KPenuTek K YCTAHOBNEHHbIM
KpoHwTeiHaM 6onTtaMu M10x20.



